

HAPŠENJE BEGUNACA OSTAJE GLAVNI PRIORITET HAGA

Author: [IWPR](#)
[ICTY](#)

Novi glavni tužilac naglašava kako je odlučan u nastojanju da obezbedi hapšenje Ratka Mladića, Radovana Karadžića i još dvojice važnih osumnjičenika.

U izjavi za štampu datoj dve sedmice po stupanju na dužnost glavnog tužioca Haškog tribunala, Serž Bramerc (Serge Brammertz) je najavio da će obezbeđivanje hapšenja i transfera preostale četiri optužene osobe biti na vrhu liste njegovih obaveza.

Takođe je izjavio da privođenje pravdi dvojice najtraženijih osumnjičenika – bivšeg političkog lidera bosanskih Srba Radovana Karadžića i vojnog zapovednika Ratka Mladića – „ostaje apsolutni prioritet“.

Bramerc je četvrti glavni tužilac u Tribunalu – imenovan nakon Ričarda Goldstouna (Richard Goldstone), Luize Arbur (Louise Arbour) i, na kraju, Karle del Ponte (Carla Del Ponte).

U prvoj izjavi koju je dao otkako je stigao u Hag, Bramerc je rekao kako je „velika čast i izazov“ biti izabran za glavnog tužioca.

„Impresioniran sam brojnim postignućima ove institucije u periodu otkako je 1993. osnovana. Kontinuitet rada Kancelarije tužioca je od najveće važnosti, pa nameravam da obezbedim liderstvo i strategiju koji su neophodni za uspešno ispunjenje našeg mandata“, kaže se u izjavi.

Bramerc je priznao da je „sa 26 osoba kojima se sudi, devet u žalbenom postupku i 11 koje čekaju suđenje, ovo veoma naporan period za Tribunal. Mnogo toga tek treba da se uradi.“

Dodao je i da će njegova kancelarija nastaviti da se oslanja na „ključnu podršku i pomoć“ zemalja bivše Jugoslavije i međunarodne zajednice, kako bi „napokon privela pravdi Ratka Mladića, Radovana Karadžića, Gorana Hadžića i Stojana Župljanina.“

Bramerc je takođe najavio kako u narednih nekoliko sedmica planira da o pitanjima koja se tiču saradnje povede razgovor sa relevantnim vlastima u bivšoj Jugoslaviji, kao i sa predstavnicima ostalih država i međunarodnih organizacija, uključujući i Evropsku Uniju.

„Potpuno sam privržen radu na daljem unapređenju brojnih postignuća Tribunala. To je naš dug žrtvama zločina počinjenih tokom ratova u bivšoj Jugoslaviji“, zaključio je on.

Merdijana Sadović je voditeljica Programa za Haški tribunal IWPR-a.

Focus: [International Criminal Tribunal for the former Yugoslavia](#)

Source URL: <https://iwpr.net/sr/global-voices/hapsenje-begunaca-ostaje-glavni-prioritet-haga>